



Møtereferat

Fra møte: Sportsutvalg Para

Nr 1/år/dato: 2/ 2021/ 23.02.2021

Tilstede: Hege, Hilde, Constance, Anita, Martine (sportskoordinator administrasjonen NRYF)

Forfall:

Referent: Martine

-
- Dispensasjon for kvalifisering til NM (p.g.a Corona) Skal vi legge oss på samme linje som dressurutvalget?
Vedtak: Vi søker om samme dispensasjon som i fjor på linje med Dressur utvalget.
Martine sender inn søknad sammen med resten av grenene til TKR.
 - KR para, redigering av dokument. Jeg har sendt noen spørsmål skriftlig til Martine med dere på kopi.
Vedtak: Martine tar det videre med TKR før publisering.
 - Publisering av aktivitetsplan – skal vi legge inn noen av seminarene som du har sendt ut på mail.
Vedtak: Martine og Hilde legger inn datoer for samlinger så fort det er klart, webinar som Sportsutvalget dressur og sportsavdelingen tilbyr for alle legges inn i aktivitetsplanen.
Håper på publisering midt. Mars.
 - Status Sigrid og samlinger
Martine er i dialog med Sigrid på Rauland, og Hilde er i dialog med Ingrid og Bruråk hestesenter om en samling hos dem.
 - Eventuelt
Vi ønsker i løpet av våren og sette oss ned å jobbe for å ha noen klubb/ rideskole kvelder hvor en har med litt inspirasjon til hvordan komme videre i sporten.
Bruke tid på å motivere mer på sosiale medier.

Anita orienterer om oppretting av satsingsgruppene for Para.